Ocpéhia Madnuatixnig Avdivong
Telwxry EZétaon 2-4-2024

Ocupa lo 6 x 0,5 =3 yov.
Ywoté 1 AdOog; 'Eotw E éva cbvoro avagopds xaw A, B, C C E. No eetdoete av ebvar owoth 1)
hoevdoopuévn xardeutd omd T oxOAOLUES TROTACELS, ULTIOAOYWVTS TG ATMAVTIACEL, OUC.
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B C (AN Bo).
P(A) N P(A) = 0.

(iii

)
)

) P(A)UP(B)=P(AUB).
(iv) P(A)NP(B)=P(ANB).
)

)

(v) AvAC BCCxu|A=|C|, 6t |A| = |B].

(vi) Av |A| = |B| xou n anewoévion f: A — B eivan eni touv B, téte elvon xan 1-1.

Ocua 20 1,5+ 1,5 =3 pov.

(o) Xto obvoro N Yewpolye ) oyéon o, émou
nom <= n|m (o n Swupel Tov m).

(i) No amodeiete 61t 1 o elvon didtaln xou vo e€etdoete av elvon oAxn Sudtoldn.
(ii) No Beette éva drepo utostvoro tou N 1o onolo elvon ohixd dtatetaryyévo pe Ty o.

(B) Xto abvoro N x N dewpolye tn oyéon ~ mou opiletar wg e€hc:
(m,n) ~ (p,q) <= mq = np.

Na anodetlete 6L 1 ~ elvon oyéon woduvopiog xar vo Beelte Tnv xAdor ooduvaulac Tou oTolyeiou
(3,6).

Ocua 3o 1,5+ 1,5 =3 pov.
‘Eotw A, B,C cbvohaxan f: A — B, g: B — C cuvopTthoeLS.

(o) Trovétoupe bt 1 g o f eivan ent tou C.

(i) Etvou xot” avéyxn n g eni touv C;

(ii) Etvon xat’ avéyxn n f eni tou B;

(B) Avn f: A— B eivar 1-1, anodeilte 6T undpyet ouvdptnon h : B — A enl tou A.

Ofpa 40 0,94+ (3x0,7) =3 pov.
(0) AnodeiZte 611, Yo xdde meELTTéd Puoxd k, o 2F + 1 Bonpeiton pe o 3.

() No eZetdoete av xadéva amd to axdroudo uooivora tou R? elvan aprdufiowo 1 unepapriufoo
AUTIOAOYOVTOG TNV ATAVTNOT Cog.

A={(a,b) €R? : b—a € Q}

B={(a,b) €R? : a € Qxub—a=+2}

C ={(a,b) € R? : b e N xua®=0b}

KaAny Emizuyia!



